

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL**AYUNTAMIENTO DE****41****ARANJUEZ****RÉGIMEN ECONÓMICO**

Apreciado error en la publicación relativa a la aprobación definitiva del presupuesto general de esta entidad para el ejercicio 2021, BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 291, página 350, se procede a la rectificación del error observado en la misma:

Donde dice:

c) Operaciones financieras:

Capítulo 8	- Activos financieros	10.000,00 €
Capítulo 9	- Pasivos financieros	
TOTAL		48.109.499,55 €

Debe decir:

c) Operaciones financieras:

Capítulo 8	- Activos financieros	10.000,00 €
Capítulo 9	- Pasivos financieros	3.299.700,98 €
TOTAL		48.109.499,55 €

Aranjuez, a 9 de diciembre de 2021.—La concejala-delegada de Hacienda, Belén Barcala del Pozo.

(03/33.723/21)

